

शेखावाटी में मूसलाधार बारिश, सड़कें लबालब

झमाझम बारिश से गंगापुर सिटी शहर तरबतर हुआ

चूरू में 51.4 एमएम बारिश होने से किसान खुश नजर आये

मानसून की पहली बरसात में दुकानों व घरों में पानी भर गया



चूरू में बारिश के बाद निकासी के अभाव में पानी सड़कों पर ही एकत्रित हो गया।

चूरू, (कास)। शेखावाटी में रविवार को मूसलाधार बारिश हुई जिससे किसानों के चेहरे चमकने लगे हैं। किसानों ने खेतों की बुवाई का काम शुरू कर रखा है। मौसम विभाग के अनुसार चूरू में 51.4 एमएम बारिश हुई है। आज अधिकतम तापमान 40.2 डिग्री सेल्सियस व न्यूनतम तापमान 29.0 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ है। पिछले दिवस की तुलना में अधिकतम तापमान में 0.3 डिग्री सेल्सियस बढ़ गया है। साथ ही न्यूनतम तापमान में भी 1.2 डिग्री सेल्सियस की बढ़ोतरी हुई है।

जानकारी के अनुसार सवेरे से ही सूर्य देवता ने अपने तेवर दिखाने शुरू कर दिए थे। दिनभर उमस रही, शाम ढलने से पहले यहां मूसलाधार बारिश शुरू हो गई। बारिश के बाद हमेशा की

तरह चूरू शहर की मुख्य सड़कें पानी से लबालब हो गईं। यहां आकाशवाणी रोड के पास सीएम बहड़ मार्ग पानी की निकासी के अभाव में तालाब बन गया। यहां सड़क पर पड़े गड़ों में कई जने गिरकर घायल हो गए। प्रशासन का इस ओर बिलकुल भी ध्यान नहीं है।

सभापति, आयुक्त, विधायक एवं अन्य उच्च अधिकारियों को तो सिर्फ गाजसर गिनाणी ही दिखाई देती है। जो भी आता है, भागकर गाजसर गिनाणी का निरीक्षण करके फोटो खींचवाकर खुश हो जाता है। शहर की दयनीय स्थिति के बारे में कोई कुछ नहीं बोल रहा है। नगरपरिषद वाले पानी निकासी के नाम पर डोजल खुद ही पी जाते हैं। कोई कहने-सुनने वाला भी नहीं है। एकदम से मौज ही मौज हो



गंगापुर सिटी में बरसात होने से सड़कों पर पानी भर गया।

गंगापुर सिटी, (निस्)। जिला मुख्यालय सहित आसपास के क्षेत्र में मानसून की पूरी तरह से पंटी हो चुकी है। रविवार दोपहर को एकाएक मौसम बदल गया और आधे घंटे जोदार बारिश हुई। बारिश के बाद सड़कों पर पानी भर गया। नया बजार दरिया गया वहीं बच्चों ने पानी में तैर कर स्वीमिंग पूल का आनंद लिया। वहीं मानसून की पहली बरसात में दुकानों व घरों में पानी भर गया। बारिश के बाद ठंडी हवाएं चलने से तापमान में गिरावट आने से लोगों को भीषण गर्मी और उमस से राहत मिली। बारिश से किसानों के चेहरे खिल उठे और किसान खरीफ फसलों की बुआई में जुट गए हैं। रविवार को आसमान में कई बार बदल

छाप, लेकिन बारिश नहीं हुई। दोपहर करीब साढ़े तीन बजे मौसम बदल गया और आसमान में काली घटाएं छा गईं। इसके बाद देखते ही देखते बारिश शुरू हो गई। पहले धीमी गति से बूंदाबांदी होती रही, लेकिन इसके बाद में तेज बारिश होनी शुरू हो गई। इसके बाद कभी धीमी, कभी तेज गति से बारिश का दौर रुक-रुक कर चलता रहा। बारिश के बाद सड़कों पर पानी बह निकला। बारिश के दौरान बिजलियां कड़कने लगीं। साथ ही आसमान में बादल गरजने लगे। बारिश के बाद ठंडी हवाएं चलने लगीं और इसके बाद तापमान में गिरावट आ गई, जिससे लोगों को दिनभर पड़ रही तेज गर्मी और उमस से काफी राहत मिली।

करौली में हुई झमाझम बारिश से निचली बस्तियों में पानी भरा

करौली, (निस्)। करौली में रविवार दोपहर को हुई बारिश के बाद मौसम सुहावना हो गया। बारिश से लोगों को गर्मी और उमस से राहत मिली। प्रातःकाल से पड़ रही गर्मी और उमस से परेशानी के बीच रविवार दोपहर अचानक मौसम का मिजाज बदल गया और आसमान में काले घने बादल छा गए, जिसके बाद करीब आधा घंटे तक झमाझम बारिश हुई जिससे सड़कों पर पानी बह निकला।

उमस व गर्मी से बचाव के लिए लोगों ने बारिश के पानी में नहाकर आनंद लिया। करीब आधे घंटे तक हुई बारिश से लोगों को गर्मी व उमस से राहत मिली। वहीं नदी, बांध, तलाबों में भी पानी की आवक हुई। झमाझम बारिश से क्षेत्र के किसानों के चेहरे खिल उठे। वहीं जिला मुख्यालय पर आपदा बंधन की पोल खुलकर सामने आ गई। शहर के बीच से होकर गुजर



करौली में बारिश से हाईवे सड़क पर बने पानी में वाहनों के फंसने से जाम लग गया।

रहे नेशनल हाईवे की सड़क पर जगह-जगह पानी भरवा हो गया। वहीं मेगजीन तिराहा स्थित सड़क पर पानी निकासी नहीं होने के कारण पानी भर गया जिसके चलते दोनों तरफ वाहनों की कतारें लग गईं और जाम में फंसने लगे। को खासी परेशानियों का सामना करना

पड़ा। इसके अलावा शहर की कई निचली बस्तियों में पानी भर गया। वहीं शहर की विवेक विहार कॉलोनी में बरसाती पानी की निकासी नहीं होने के कारण रविवार को तेज बारिश से करीब 60 से 70 मकानों के रास्ते पानी से लबालब होने से लोगों का आवागमन कठिनाई भरा हो गया। वहीं सायनाथ खिड़किया बाहर नाला अवरूद्ध होने से पानी निकासी नहीं हो पाई और सड़कों व घरों की चौखटों तक पानी भर गया जिसके चलते लोग पूर्व में हुई बाढ़ जैसी चटना को याद कर भयभीत से नजर आये।

मकराना में मूसलाधार बारिश हुई

मकराना, (निस्)। शहर में रात्रि को मूसलाधार बारिश हुई, जिससे शहर के सड़कें पानी से तरबतर हो गईं। मानसून की पहली अच्छी बारिश के बाद यहां सभी सड़कों पर जैसे नदियां बह निकलीं।

शहर के हॉस्पिटल, नगर परिषद, सरकारी स्कूल, पंचायत समिति और न्यायालय के सामने सड़कों सहित गुलजारपुरा, इकबालपुरा, भार्करों की ढाणी, नदी मोहल्ला, अली चेंबर, कन्या पाठशाला गली की तरफ सड़क से दो फीट ऊपर तक पानी बह रहा था जबकि अस्पताल रोड पर तीन फीट ऊपर तक पानी भरा हुआ था। अस्पताल रोड पर कुछ घरों और दुकानों में पानी चला गया। बारिश के बाद ठंडी हवाएं चलने लगीं और इसके बाद तापमान में गिरावट आ गई, जिससे लोगों को दिनभर पड़ रही तेज गर्मी और उमस से काफी राहत मिली।

बजरी खनन को लेकर दो गुट आपस में भिड़े

जोधपुर, (कास)। जोधपुर जिले में बजरी माफिया इन दिनों पुलिस को खुली चुनौती दे रहे हैं। ताजा मामला बिलाड़ा थाना क्षेत्र के भावी गांव की सरहद का है, जहां बजरी खनन को लेकर आपसी रंजिश के तहत दो गुट आपस में भिड़े गए। इस दौरान कई वाहनों में तोड़फोड़ की गई। वहीं एक युवक चोटिल हो गया जिसे इलाज के लिए जोधपुर रेफर किया गया।

सूचना मिलने के बाद बिलाड़ा थाना पुलिस और बिलाड़ा डीवाईएसपी गोमाराम जाट मौके पर पहुंचे और मामले को लेकर जानकारी ली। फिरहाल अभी तक किसी आरोपी की गिरफ्तारी नहीं हो सकी है। डीवाईएसपी गोमाराम जाट ने बताया कि आज सुबह सात बजे के करीब अवैध बजरी खनन

को लेकर रंजिश के तहत दो गुट आपस में भिड़े गए। इस दौरान बोलियों कैपर को टक्कर मार कर क्षतिग्रस्त कर दिया गया। हादसे में एक युवक घायल हो गया जिसे इलाज के लिए जोधपुर रेफर किया गया। वहीं मामले में आरोपियों की घरपकड़ के लिए टीम भेजी गई है। जानकारी के अनुसार बिलाड़ा सहित आसपास के क्षेत्रों में अवैध बजरी खनन को लेकर कई बार ग्रामीणों की शिकायत भी सामने आ चुकी है, लेकिन प्रभावी कार्रवाई नहीं होने की वजह से अवैध तरीके से बजरी खनन कर परिवहन करने वाले माफिया हावी हो चुके हैं। इसी के चलते कई गुट भी बन चुके हैं। इन्होंने गुटबाजी के चलते आज सड़क पर दहशत देखने को मिली। इश्वर चट्टनाक्रम को लेकर ग्रामीण दहशत में हैं।

सड़क दुर्घटना में डिस्कॉम ईईएन व पत्नी की मौत

बीकानेर, (निस्)। नागौर के बाराणी गांव के पास हुए सड़क हादसे में घायल जोधपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड के सहायक अभियंता अशोक शर्मा और उनकी पत्नी की इलाज के दौरान बीकानेर में मौत हो गई। दोनों का शव जोधपुर पहुंचाया जा रहा है। शर्मा की बेटियों का इलाज भी बीकानेर में ही चल रहा है। नागौर से अपने परिवार के साथ शर्मा शनिवार को बीकानेर आ रहे थे। बाराणी गांव के पास सामने से आ रही कार से टक्कर हो गई, जिसमें चार जने घायल हो गए। सहायक अभियंता अशोक शर्मा उनकी पत्नी सुमन आगे बैठे थे उन्हें गंभीर चोट आने पर बीकानेर के पीबीएम अस्पताल रेफर कर दिया गया, जहां इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। बाद में नागौर में भती बेटी मिनल (23) और

मानसी (18) को भी बाद में बीकानेर रेफर कर दिया गया। बेटियों का इलाज अभी भी बीकानेर में चल रहा है, जबकि पति-पत्नी की इलाज के दौरान मौत हो गई। अशोक की पुत्री मीनल (23) व मानसी (18) घायल हैं और इलाज चल रहा है। उधर, जांग्लू गांव निवासी सामने वाली कार चालक मनोहरसिंह भी हादसे में गंभीर घायल हो गया। उसका भी इलाज चल रहा है। वह रिश्तेदार की शादी के कांड बॉटने जा रहा था। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि गाड़ियों भिड़ने से धमाका हुआ तो दुर्घटना के दौरान आसपास मौजूद लोगों ने घायलों को गाड़ियों से बाहर निकाला। इसके बाद राहगीरों की मदद से लोगों ने एंबुलेंस से घायलों को नागौर के जवाहरलाल नेहरू राजकीय चिकित्सालय पहुंचाया।

बाल नशा मुक्ति की रोकथाम के लिए झुंझुनू जिले को राष्ट्रीय पुरस्कार मिला

नशीली दवाओं के सेवन को रोकने के लिए जिला कलेक्टर ने प्रभावी कदम उठाए और उसका परिणाम रहा कि झुंझुनू जिला पूरे देश में अक्ल रहा

झुंझुनू, (निस्)। जिले को बाल नशा मुक्ति की प्रभावी रोकथाम के लिए राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग द्वारा राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। रविवार को नई दिल्ली के विज्ञान भवन में आयोजित

बाल अधिकार संरक्षण आयोग देश में "एक युद्ध नशे के विरुद्ध" अभियान चलाकर नाबालिग बच्चों को नशीली दवाओं के सेवन से बचा रहा है



नई दिल्ली में गुह राज्य मंत्री नित्यानंद राय ने मुख्य कार्यकारी अधिकारी अंबालाल मीणा एवं सामाजिक न्याय एवं अधि. विभाग के उप निदेशक डॉ. पवन पुनिया को पुरस्कार एवं प्रशस्ति पत्र प्रदान किया।

कार्यक्रम में भारत सरकार के गुह राज्य मंत्री नित्यानंद राय ने पुरस्कार एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल को ओर से मुख्य कार्यकारी अधिकारी अंबालाल मीणा एवं सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक डॉ. पवन पुनियां ने यह सम्मान प्राप्त किया। उल्लेखनीय है कि बाल अधिकार संरक्षण आयोग देश में "एक युद्ध नशे के विरुद्ध" अभियान चलाकर नाबालिग बच्चों को नशीली दवाओं के सेवन से बचा रहा है। नशीली दवाओं के सेवन को रोकने के लिए जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल ने प्रभावी कदम उठाए और उसका

परिणाम रहा कि नशीली दवाओं की रोकथाम और जागरूकता के मामले में जिला पूरे देश में अक्ल रहा। डॉ. पुनियां ने बताया कि जाईट एक्शन प्लान ऑन प्रीवेंशन ऑफ ड्रग्स एंड सब्सटेंस एब्ज्यूज एंड इलिसिट ट्रेफिकिंग के क्षेत्र में जिले द्वारा जाईट एक्शन प्लान तैयार करने, कलेक्टर द्वारा जाईट एक्शन

प्लान की नियमित मॉनिटरिंग, सभी विभागों का लक्ष्य निर्धारित करना तथा उनकी अनुपालना करवाने, कोटपा एक्ट और जेजे एक्ट की अनुपालना, शैक्षणिक संस्थाओं में नशा मुक्ति के लिए जन जागरूकता पैदा करने, शेड्यूल एच और एक्स की दवाओं का विक्रय करने वाली दुकानों पर सीसीटीवी कैमरे

लगवाने, शैक्षणिक संस्थाओं में चाइल्ड राइट क्लब एवं प्रेहरी क्लब का गठन करवाने, जिले की सभी संस्थाओं से 9 इंडिकेटर की पालन करवाने तथा बच्चों में नशे की प्रवृत्ति को रोकने के लिए समय-समय पर जन जागरूकता अभियान संचालित करने में झुंझुनू ने बेहतरीन काम किया।

नेत्रहीन दिव्यांग अध्यापक को मिला शिक्षा मंत्री का साथ

जालौर, (कास)। जालौर निवासी मंसाराम देवासी के लिए शिक्षा मंत्री मदन दिलावर का जालौर दौरा बरदान साबित हुआ। मंत्री दिलावर ने दिव्यांग अध्यापक की मांग पर उसे तत्काल मनचाही जगह लगाने के आदेश जारी कर दिए। जानकारी के अनुसार शिक्षा मंत्री दिलावर एक दिवसीय दौरे पर रविवार को जालौर पहुंचे थे। यहां सक्रित हाउस में लोगों की समस्या सुनने के दौरान मंसाराम देवासी पुत्र बेसराराम देवासी, निवासी सेवडी, तहसील बागोड़ा, जिला सांचौर, जो वर्तमान में राजकीय प्राथमिक विद्यालय शरणार्थियों की डांडी, धनसा, पंचायत समिति, भीनमाल में तृतीय श्रेणी के अध्यापक पद पर कार्यरत हैं, जो कि मंत्री से मिले।



जालौर में शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने नेत्रहीन दिव्यांग मंसाराम को इच्छित जगह पर स्थानांतरण आदेश प्रदान किया।

मंसाराम जो कि आंखों से 100 प्रतिशत नेत्रहीन दिव्यांग है। इनका विद्यालय इनके गांव से 60 किलोमीटर दूर है, जिससे वह आने जाने में इन्हें परेशानी होती है। इस पर मंत्री मदन दिलावर ने तत्काल मौके पर ही अध्यापक मंसाराम

मंत्री दिलावर ने दिव्यांग अध्यापक की मांग पर मनचाही जगह लगाने के आदेश जारी किये

का स्थानांतरण तुरंत इच्छित ग्राम सेवडी के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय मामानाडी सेवडी पंचायत समिति में करने के आदेश निदेशक प्राथमिक शिक्षा सीताराम जाट को दिए। मंत्री ने मजाक में इतिहास के अध्यापक मंसाराम से अकबर के नाना का नाम पूछा। इसके बाद आदेश की प्रति उन्हें सौंपी। आदेश पाकर नेत्रहीन दिव्यांग खुश नजर आया।